

Practical-Jaoston kootut pöytäkirjat 2017, epävirallinen

Practical-jaoston kokous 1/2017, pöytäkirja

20.12.2016 kello 12.00-18.00, Helsinki

Paikalla:

- Mikael Ekberg (kohtaan 444 asti)
- Taisto Takkumäki
- J-P Vuorinen
- Simo Partanen
- Peter Rönnerberg (kohtaan 444 asti)
- Max Käär (varajäsen)

Estynyt:

- Aki Pakka. Osallistunut puhelimitse kohtaan 441
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)

438. Kokouksen avaus ja järjestäytyminen.

Kokous jatkuu suoraan vuoden 2016 viimeisen kokouksen jälkeen
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mikael Ekberg
Kokouksen sihteeriksi valittiin J-P Vuorinen

439. Jaoston järjestäytyminen

- 439.1. Puheenjohtajan (RD) valinta. Valittiin Mikael Ekberg.
- 439.2. Jaoston sihteerin valinta. Valittiin J-P Vuorinen
- 439.3. Varapuheenjohtajan valinta (NROI PJ). Valittiin Taisto Takkumäki
- 439.4. Muut tehtävät
 - 439.4.1. Kilpailusihteeri, valittiin J-P Vuorinen
 - 439.4.2. Koulutus, valittiin Aki Pakka
 - 439.4.3. Valmennus, valittiin Simo Partanen
 - 439.4.4. Rahastonhoitaja, valittiin Peter Rönnerberg
 - 439.4.5. Webmaster, valittiin Max Käär
 - 439.4.6. Tarha, valittiin Max Käär, Takkumäki (NROI-osio)
 - 439.4.7. Keskustelupalsta, valittiin Takkumäki
 - 439.4.8. Lapua kontakti, valittiin Takkumäki
 - 439.4.9. Kisavaatteet, valittiin Aki Pakka
 - 439.4.10. Tiedottaminen, koordinointi Max Käär

440. Kilpailut

- 440.1. Summer Match 2017
16.7.2017, Sipoo MD Antti Aapro, RM Riku Kalinen. Hyväksytty, Max ilmoittaa.

441. Maajoukkueet

- 441.1. Pistooli
 - 441.1.1. Standard
Ruohonen Tony

- Kuisma Mikko
Kontulainen Mika
Laukia Jarkko
Kinnala Jani (vara 1)
Jetsonen Timo (vara 2)
- 441.1.2. Production
Heinonen Tero
Kaunisto Vesa
Blom Esa
Laurin Niklas
Lundvik Jonas (vara 1)
Hakanen Jere (vara 2)
- 441.1.3. Classic
Marjoniemi Esa
Lento Mika
Turunen Timo
Lehto Jussi
Isoaho Markus (vara 1)
Hölli Eero (vara 2)
- 441.1.4. Revolver
Vilén Timo
Niskanen Jussi
Juntunen Matti
Pietilä Tero
- 441.1.5. Open
Partanen Simo
Uronen Hannu
Mahlamäki Visa
Piironen Perttu
Jumppanen Vesa (vara 1)
Vanne Iiro (vara 2)
- 441.1.6. Open Lady
Koskinen Marika
Nyman Saara
Harakka-Nyman Heli
- 441.1.7. Open Senior
Nyman Tomi
Pietikäinen Pekka
Partanen Pekka
Kosola Vesa
- 441.1.8. Standard Lady
Koski Kaisa
Vapanen Marja-Leena
Annala Janina
- 441.1.9. Production Senior
Maunula Hannu
Rönneberg Peter

- Kalinen Riku
Viitala Risto
- 441.1.10. Production Junior
Mustonen Anastasia
- 441.2. Kivääri
- 441.2.1. Open
Peltokoski Raine
Rintala Teemu
Laukia Jarkko
Leppänen Kim
Jokinen Tuukka (vara 1)
Riste Mika (vara 2)
- 441.2.2. Standard
Hautamäki Sami
Vehviläinen Timo
Hyyryläinen Isto
Vainionpää Atte
Siitonen Ilkka (vara 1)
Kaislaranta Mikael (vara 2)
- 441.2.3. Open Lady
Nyman Saara
Kaartinen Miia
Koskinen Marika
Järvi Kirsi
Takkumäki Paula (vara 1)
Herrala Johanna (vara 2)
- 441.2.4. Open Senior
Karhunen Pertti
Honkala Ari
Heino Mika
Rantonen Timo
Appelsiin Hannu (vara 1)
- 441.2.5. Standard Senior
Kaislaranta Mikael
Kervinen Ilkka
Ekberg Mikael
Takkumäki Taisto
Tiili Niilo (vara 1)
- 441.3. Action Air
Nimetään kun lähtijät ovat tiedossa
- 441.4. Haulikko
Koska 2017 ei ole arvokisoja nimetään haulikkojoukkueet ensi kokouksessa

442. SAL:n kokous

SAL:n strategiaohjelma vastaa hyvin pitkälle Practical-ampujien näkemyksiä siitä miten liiton toimintaa on kehitettävä. Suurin haaste tulee olemaan sen implementointi.

443. SAL:n liittovaltuuston kokous

Practical-ampujat ovat saaneet muutamia edustajia SAL:n liittovaltuustoon. Tämän pitäisi mahdollistaa Practical-ammunnan tasapuolisen kohtelun.

SAL toimintasuunnitelmasta:

- Kaikkien lajien on oltava tasa-arvoisessa asemassa liiton toiminnassa.
- Huippuammuntaa on tuettava suhteessa kilpa-ampujien määrään ja kansainväliseen kilpailumenestykseen nähden.
- Kunkin ampujan ensisijainen laji on kirjattava, jotta resurssien jako voidaan suorittaa oikeuden mukaisesti.
- Ampumaratojen on palveltava mahdollisimman laajaa ammunnan kirjoa.
- SAL:n hallinto on päivitettävä vastaamaan nykyisiä lajeja sekä toimintaympäristöä.
- Practical-Jaoston varapuheenjohtaja ja Practical-ammunnan tuomari-toimikunnan puheenjohtaja Taisto Takkumäki on kansainvälisen lajiliiton IPSC:n sääntötoimikunnan kiväärisääntövastaava.
- Ammunnan julkisuuskuva rakennettaessa liiton tulisi huomioida se että erityisesti haulikko- ja Practical-ammunta ovat loistavia yleisölajeja.
- SAL:n huippu-urheilun ohjelmassa on huomioitava kaikki SAL:n lajit.

444. Pitkän tähtäimen strategia

Alustettiin pitkän tähtäimen strategiaa seuraavaa kokousta varten ilman puheenjohtajaa. Erillinen liite

445. Alustava maajoukkueleirikalenteri:

- 445.1. 10.-12.2 Fysiikkaleiri, Hamina
- 445.2. 21.-23.4 Kiväärileiri, Kouvola
- 445.3. 8.-12.5 TI-PE MJ-leiri Pistooli Open/Revolver/Classic, Vaasa
- 445.4. 23.-26.5 TI-PE MJ-leiri Pistooli Standard/Production, Vaasa
- 445.5. 27.-30.6 TI-PE MJ-leiri Pistooli Kaikki divarit
- 445.6. AA-leiri lokakuun aikana, tarkentuu myöhemmin
- 445.7. Haulikkoleiri tarkentuu myöhemmin

446. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään 21.1.2017 Helsingissä.

447. Kokouksen päättäminen

Jaoston varapuheenjohtaja päätti kokouksen kello 17.00

Mikael Ekberg
puheenjohtaja

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

Practical-jaoston kokous 2/2017, pöytäkirja

21.1.2017 kello 12.00-17.00, Helsinki

Kutsutut:

- Mikael Ekberg
- J-P Vuorinen
- Peter Rönnerberg
- Aki Pakka.
- Max Käär (varajäsen)

Estyneet

- Taisto Takkumäki
- Simo Partanen
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)

448. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 12.01

449. Jaoston varainhankinta

- 449.1. Jaostomaksut kisoista 2016. (Sisältää yhden vuoden 2015 kisan.) 2016 järjestettiin 19 kisaa joista kahdesta kiväärikisasta ei peritty jaostomaksua, tuotto 6390 €
- 449.2. TA-rekisteröintimaksujen tuotto 686 € **Yhteistuotto 7 076 €**

450. Kilpailuasiat

- 450.1. Kilpailuanomuksia
- 450.1.1. Nokia Practical 1 7.5. on **hyväksytty** RD:n valtaoikeuksin.
- 450.1.2. NoSA Action II, (AA), 2.4., L2 Nokia **Hyväksytty**
- 450.1.3. Karkka Pistol Match IV (P), 23.4. L2, Karkkila **Hyväksytty**
- 450.1.4. KSA-Match (P), 30.4. L2 **Hyväksytty**
- 450.1.5. SaSA IPSC Grand Tournament 2017 (Ri, SG, HG)21.5. 9.7. ja 20.8. L2 Salo **Hyväksytty**
- 450.1.6. PoP-Action (P), 11.6. L2, Tervahamina **Hyväksytty**
- 450.1.7. XXX TCC-Cup. (HG), 13.8. L2 Loimaa **Hyväksytty**
- 450.2. Pistooli MM-kisat järjestetään tänä vuonna Ranskassa. Jaosto tukee junior-ampujien osallistumista hyvittämällä heidän osallistumismaksunsa. Maksun hyvittäminen edellyttää kilpailuun osallistumista.
- 450.3. Jaoston postiin tulevia ulkomaisia kilpailukutsuja ei välitetä eteenpäin
- 450.4. Kivääri MM 2017 Moskova. Dmitri Suslov, jaosto maksaa majoituskulut yhteismajoituksessa.
- 450.5. Ranskan MM-kilpailun pistoolimaajoukkueen sekä yksilöedustajien päivittäminen. Osallistumisiin on tullut joitakin muutoksia. Lisäksi määriteltiin osallistumisjärjestys vielä myöntämättömille lisäsloteille

| | | | |
|----------|------------------|-------------|--------------------|
| Standard | Ruohonen Tony | Open Lady | Koskinen Marika |
| | Kuisma Mikko | | Nyman Saara |
| | Kontulainen Mika | | Harakka-Nyman Heli |
| | Jetsonen Timo | Open Senior | Nyman Tomi |

| | | | |
|----------------------|-----------------|--|---------------------|
| Production | Heinonen Tero | | Partanen Pekka |
| | Kaunisto Vesa | | Kosola Vesa |
| | Blom Esa | | Turunen Kai |
| | Pöllänen Aki | Standard Lady | Koski Kaisa |
| Classic | Marjoniemi Esa | | Vapanen Marja-Leena |
| | Lento Mika | | Annala Janina |
| | Turunen Timo | | Honkaselkä Tiia |
| | Isoaho Markus | Standard Super Sen | Koistinen Markku |
| Revolver | Vilén Timo | Production Senior | Maunula Hannu |
| | Niskanen Jussi | | Kalinen Riku |
| Open | Partanen Simo | | Viitala Risto |
| | Uronen Hannu | | Halkio Jarkko |
| | Mahlamäki Visa | Production Junior | Mustonen Anastasia |
| | Piironen Perttu | | Blom Emily |
| | | | |
| yksilöampujat | | Seuraavat mahdollisesti saatavat lisäslotit | |
| Standard | Aro Petteri | 1 | Vainio Pentti |
| Open | Vanne Iiro | 2 | Koski Mikko |
| | | 3 | Kivistö Kari |
| | | 4 | Koskinen Jukka |
| | | 5 | Korhonen Timo |
| | | 6 | Asikainen Kari |
| | | 7 | Tahvanainen Eero |
| | | 8 | Poikolainen Janne |
| | | 9 | Turunen Henri |
| | | 10 | Niikkonen Pasi |
| | | 11 | Hyvätti Jaakko |
| | | 12 | Konttinen Timo |
| | | 13 | Ylönen Sami |
| | | 14 | Räisänen Hannu |
| | | 15 | Ruotsalainen Marko |
| | | 16 | Borgström Stefan |

451. Tarha

- 451.1. Tarhan yhteyksien salaaminen. TARHA suojataan Kalisen esityksen mukaan HTTPS:n mahdollistamiseksi. Jaosto maksaa muodostuvan vuosimaksun.
- 451.2. Kalista pyydetään kirjoittamaan Tarhan ohjeistus uudelleen, huomioiden erityisesti uudet ominaisuudet.
- 451.3. Level 1 kilpailuiden syöttäminen on vapaaehtoista. Pyydetään että tarhaan lisätään ominaisuus jonka mukaan kalenterin oletusnäytössä näkyy ainoastaan L2 ja ylemmät kisat. Muut tapahtumat esim. L1 kisat, kurssit saataisiin näkyviin napista.
- 451.4. Max tutkii yhdessä Kalisen kanssa mahdollisuuksia hyödyntää Tarhan laajennettuja ominaisuuksia edustusampujien valinnan yhteydessä.

- 452. Kokeellinen Production Optics divisioona**
Kokeellinen Production Optics-divisioona hyväksytään Suomeen koedivisioonaksi vuodelle 2017. Tuloslaskenta on suoritettava joko Open-divisioonassa TAGeittain tai täysin erillisellä laskennalla. TAG-tulokset lasketaan Rankingiin aina Open-divisioonassa. Erillistä laskentaa ei huomioida rankingiin.
- 453. Valmennuksen johtoryhmä**
Tutkitaan kuka olisi sopiva henkilö SAL:n valmennuksen johtoryhmään edustamaan Practical-Ampujia.
- 454. Jaoston toiminta SAL vuosikokouksen jälkeen**
SAL:n henkilöstön vaihtuminen vuonna 2017 tulee todennäköisesti aiheuttamaan muutoksia SAL:n strategiaan. Practical-Jaoston toive on, että tämä tulee näkymään eri lajien kohtelun tasapuolistumisena ja avoimuuden lisääntymisenä.
- 455. Nettisivujen päivittäminen**
MAX siirtää Jaoston sivut SAL-sivuston alaisuuteen.
- 456. Foorumin siirto toiselle alustalle**
Practical-Jaoston Foorumi on siirretty toiselle alustalle 14.1.2017 alkaen klo 12:00. Foorumin uusi osoite on: <http://foorumi.ipscfin.org> Siirron jälkeen vanhan foorumin paikalle jää sivu jossa kerrotaan uudesta osoitteesta. Siirto on tehty foorumiohjelmiston päivittämisen mahdollistamiseksi. Kyseinen alustan vaihto ei maksa jaostolle mitään ja sen ovat tehneet Kalinen ja Takkumäki.
- 457. Max siirtyy Ruotsiin töihin**
Max kuitenkin hoitaa sivujen siirtämisen uudelle alustalle
- 458. Tiedottaminen vaatii lisäpanoksia. Ekberg kehittää asiaa.**
- 459. Seuraava jaoston kokous**
Porissa 1.4.2017
- 460. Kokouksen päättäminen**
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 16:30

Mikael Ekberg
puheenjohtaja

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

Practical-jaoston kokous 3/2017, pöytäkirja

Sähköpostikokous on kutsuttu ”koolle” 4.3.2017 kello 09:00

Osallistuneet:

- Mikael Ekberg
- Taisto Takkumäki
- J-P Vuorinen
- Simo Partanen

- Peter Rönnerberg
- Aki Pakka.

Eivät osallistuneet:

- Max Käär (varajäsen)
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)

461. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi ”kokouksen”

462. Kokouksen ja sen esityslistan hyväksyminen
Jaostolle on tullut kaksi kilpailuhakemusta, joita toiselle on pyydetty pikaista käsittelyä. Työjärjestyksen 7 § edellyttää että kokous kutsutaan koolle vähintään viikkoa ennen kokousta, joten kokouksen järjestäminen vaatii kaikkien hyväksynnän.
Sihteerin ehdotus on, että molemmat tulleet hakemukset käsitellään samalla kertaa.
Hyväksytty

463. Kilpailuhakemuksia
463.1. 4.6.2017, HyMAS, Hyvinkää Pistol Match, Hyvinkää, L2, HG
463.2. 8.-9.7.2017, KouMAS ja HaPA Finland 100, Kouvola/Hamina, L3, HG Open SM ja PM
Molemmat hyväksytty.

464. Kokouksen päättäminen
16:27 kokous katsotaan päättyneeksi koska kaikki varsinaiset jäsenet ovat hyväksyneet kaikki esitykset.

Mikael Ekberg
RD

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

Practical-jaoston kokous 4/2017, pöytäkirja

1.4.2017 kello 18.00-21.00, Pori

Paikalla:

- Mikael Ekberg
- J-P Vuorinen
- Aki Pakka.
- Max Käär (varajäsen)

Estynyt:

- Taisto Takkumäki
- Simo Partanen
- Peter Rönnerberg
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)

465. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen 18:00

466. **Kilpailut**

- 466.1. 5.10.2017 FinnCup 2017, Lopen ampumaurheilukeskus, L2 HG HAUR, MD Jere Hakanen, RM Riku Kalinen **Hyväksytty**
- 466.2. 24.9.2017 Action Air Finland 2017 SM, Nokia, L3,AA, NoSa, MD Roy Juurijoki, RM Wille Kuutti **Hyväksytty**
- 466.3. World Shoot 2017. Janina Annala (Standard Lady) on ilmoittanut olevansa estynyt osallistumaan. **Tilalle nimetään Emily Blomia jolla on jo valmiiksi Junior (Production Junior) paikka.**

467. **Tarhan salaus**

Riku Kalinen on tilannut dedikoidun IP-osoitteen ja wildcard-sertifikaatin *.ipscfin.org (johon kaiketi kuulunee myös ipscfin.org?).jaoston päätöksen 441.1 mukaisesti. Kirjattu

468. **Sääntökirjojen myyntitilanne**

2015 sääntöjen mukaisia sääntökirjoja on vielä runsaasti jäljellä. Painettuja sääntökirjoja on mennyt kaupaksi seuraavasti (suluissa painosmäärä):

| | | |
|--|---------------|---------------------|
| Haulikko 2015: 14 (200) | Jäljellä 186, | myyntiprosentti 7 |
| Kivääri 2015: 5 (200) | jäljellä 195, | myyntiprosentti 2,5 |
| Pistooli 2015: 16 (200) | jäljellä 184, | myyntiprosentti 8 |
| Yhdistelmä 2015: 13 (200) | jäljellä 187, | myyntiprosentti 6,5 |
| Ilmapistooli 2016: 0 (50) | jäljellä 50, | myyntiprosentti 0 |
| Pienoiskivääri 2016: ? (50) | jäljellä 50? | myyntiprosentti 0 |
| Englanninkielinen sateenkestävä 2015: 14 (50), | | myyntiprosentti 28 |

Painettuihin sääntöihin on tehty korjaussarjat 2017 asti.

Toteutuneen menekin perusteella arvioisin, että:

2017 sääntökirjoja ei kannata painaa ellei jostain ihmeen syystä jonkin kirjan painos lopu.

2018 sääntökirjoista kannattaa painaa vain haulikko-, pistooli-, yhdistelmä- ja säänkestävät säännöt, huomattavasti pienemmällä painosmäärällä (20) ja jättää loput nettijakelun varaan.

Vaihtoehtona olisi tarjota sääntökirjoja aggressiivisemmin laittamalla niitä esimerkiksi kisoissa myyntiin.

Riku Kalinen

Practical-Ammunnan sääntökäännökset on hoidettu kilpailuvaliokunnan taholta, eikä jaosto ota asiaan kantaa.

469. **NROI-Finland tuomariohjeen päivitys**

NROI puheenjohtaja on pyytänyt jaostoa käsittelemään lähettämänsä tuomariohjeen. Ohje on puheenjohtajan itsensä laatima, eikä NROI ole sitä käsitellyt kokouksessaan. Kokouksia ei ole tiettävästi pidetty hiukkaan aikaan.

Asia jätetään pöydälle odottamaan NROI-toimikunnan virallista esitystä perusteluineen ja vaikuttavuusarviointineen.

470. **Nordic Meeting**

2016 NM:ssä päätettiin että PM-kilpailut pidetään kaikkien divisioonien yhteiskilpailuna. Suomi ei ole tätä noudattanut ja muut pohjoismaat ovatkin esittäneet paheksuntansa asiasta. NM:ssä esitettiin että PM-kisoista pitäisi tehdä tapahtumina riittävän suuria jotta niiden arvostus kasvaisi.

Nykyisellään NM:sta ei ole laadittu esityslistaa johon maajaostot olisivat voineet tutustua ja muodostaa oman kantansa asioista. Jatkossa esitetään että NM:n agenda julkaistaisiin etukäteen siten että jaostot voisivat perehtyä asioihin ja määritellä omien edustajiensa toimivallan asioista.

471. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 20:30

Mikael Ekberg
Puheenjohtaja

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

Practical-jaoston kokous 5/2017, pöytäkirja

Sähköpostikokous joka on kutsuttu ”koolle” 26.4.2017 kello 21:00 Mikael Ekbergin lähetettyä jaostolle esityslistan ja katsotaan päättyneeksi kun jaoston kanta on selvinnyt.

Kutsutut:

- Mikael Ekberg
- Taisto Takkumäki
- J-P Vuorinen
- Simo Partanen
- Peter Rönnerberg
- Aki Pakka.
- Max Käär (varajäsen)
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)

472. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avaa kokouksen

473. Kilpailut

- 473.1. PoP anoo kilpailunsa PoP Action IX, L2, 11.6.2017 ajankohdan siirtämistä viikolla eteenpäin eli 18.6.2017. Ko. ajankohtana ei ole jaoston kotimaan kalenterissa tapahtumia.
- 473.2. SaSA anoo kilpailusarjansa SaSA IPSC Grand Tournament 2017, L2, Kivääri 21.5. Haulikko 9.7. ja Pistooli 20.8. tapahtumien siirtämistä seuraavasti: Kivääri: 28.5, Haulikko: 17.9. Pistoolikilpailun päivämäärä pysyy alkuperäisenä 20.8. Kyseessä olevina ajankohtina ei ole jaoston kotimaan kalenterissa tapahtumia.
- 473.3. 8.4.2018 Satakunnan Ampujat (ja TIPSC) anovat XIII Bear City Shot Storm, Katinkuru, Pori, L2 SG SA, MD Petri Ranta, RM Juha-Pekka Vuorinen.

Kokous ja Kohta 473 hyväksytty kokonaisuudessaan:

26.4.2017 Ekberg 21:00, Vuorinen 21:00. Käär, 21:42, Pakka 22:57, Partanen 22:58,
27.4.2017 Rönnerberg 07:50

474. Kokouksen päättäminen

Kokous katsotaan päättyneeksi 27.4.2017 kello 07:50 kaikkien ehdotusten saatua taakseen ehdottoman enemmistön.

Mikael Ekberg
RD

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

Practical-jaoston kokous 6/2017, pöytäkirja

Sähköpostikokous joka on kutsuttu ”koolle” 25.6.2017 kello 12:00 ja katsotaan päättyvän kun jokainen? on vastannut kohdan 476 esityksiin.

Osallistunut:

- Mikael Ekberg
- Taisto Takkumäki
- J-P Vuorinen
- Aki Pakka.
- Max Käär (varajäsen)

Ei osallistunut

- Simo Partanen
- Peter Rönberg
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)

475. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avaa kokouksen

476. Kilpailut

- 476.1. Haur on anonut FinnCup 2017 kilpailun ajankohdan muuttamista viikkoa edemmäs seuraavasti; esikisa siirtyy 21.10 ja pääkilpailu sunnuntaille 22.10. RD on hyväksynyt anomuksen 30.5.2017. Hyväksynnästä on ilmoitettu kilpailun järjestäjälle.
- 476.2. HeiA on anonut Heinola Practical Pistol III-kilpailua 6.8.2017 MD Marko Helatie, RM Taisto Takkumäki. **Hyväksytty**
- 476.3. Heinola Practical ShotGun III-kilpailua 27.8.2017 MD Marko Helatie, RM Jani Lehtonen **Hyväksytty**
- 476.4. PorkkA on alustavasti hakenut haulikon SM-statusta 10.9.2017. **Siirretty seuraavaan kokoukseen**
- 476.5. NoSA/AA-kilpailut Runsaasti puutteita toiminnassa. **Siirretty seuraavaan kokoukseen**

477. Kokouksen päättäminen

RD:n päätöksellä kokous katsotaan päättyneeksi 29.6.2017

Mikael Ekberg
RD

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

Practical-jaoston kokous 7/2017, pöytäkirja

Nettikokous

Vastanneet:

- Mikael Ekberg
- Taisto Takkumäki
- J-P Vuorinen
- Simo Partanen
- Peter Rönnerberg
- Aki Pakka.

Vastaamattomat:

- Max Käär (varajäsen)
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)

478. Kokouksen avaus

Kohta 479 esitelty jaostolle 13.8.2017 ja kohta 480 18.8.2017, molemmat sähköpostitse

479. Kilpailut

- 479.1. Haulikko SM PorkkA on alustavasti hakenut haulikon SM-statusta 10.9.2017. Porkka joutuu vetämään anomuksensa pois ratatilanteen vuoksi. SSG on tarjoutunut järjestämään haulikon SM-kilpailun samana ajankohtana. **Hyväksytty varsinaisten jäsenten yksimielisellä päätöksellä**

480. IROA/GA-kokoukset

Jaosto maksaa Takkumäen liput ja autovuokran. GA:yyen sekä illalliseen. Kustannukset ovat noin 500 €. RD on luonnollisesti osallistumassa GA:han, mutta hänen kulunsa menevät SAL:n laskuun. **Hyväksytty varsinaisten jäsenten yksimielisellä päätöksellä, Takkumäen ollessa jäävättynä.**

481. Kokouksen päättäminen

Mikael Ekberg
RD

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

Practical-jaoston kokous 8/2017, pöytäkirja

16.9.2017 klo 12.00-17.20 ravintola Stones, Keskuskatu 4

Paikalla:

- Mikael Ekberg
- Taisto Takkumäki
- J-P Vuorinen
- Peter Rönnerberg

Estyneet:

- Simo Partanen
- Aki Pakka.
- Max Käär (varajäsen)
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)

482. Vuoden 2018 toiminnan suunnittelu ja talousarvio

Practical-Jaoston 2018 toimintasuunnitelmaesitys liite 1

Practical-Jaoston 2018 budjetti liite 2

483. KV tuen jakaminen kiväärin ja pistoolin MM-kisaan osallistuneille maajoukkueampujille

SAL:n kv-kilpailuavustus jaetaan pistooli MM-kisoihin osallistuneille maajoukkueampujille Ruohonen Tony, Kuisma Mikko, Kontulainen Mika, Jetsonen Timo, Heinonen Tero, Kaunisto Vesa, Blom Esa, Pöllänen Aki, Marjoniemi Esa, Lento Mika, Turunen Timo, Isoaho Markus, Vilén Timo, Niskanen Jussi, Partanen Simo, Mahlamäki Visa, Piironen Perttu, Vainio, Pentti, Koskinen Marika, Nyman Saara, Tahvanainen Eero, Partanen Pekka, Kosola Vesa, Koski Kaisa, Vapanen Marja-Leena, Maunula Hannu, Halkio Jarkko, Kalinen Riku, Viitala Risto, Mustonen Anastasia, Blom Emily ja Koistinen Markku.

Lapuan patruunatuki jaetaan kiväärin MM-kisoihin osallistuneille maajoukkueampujille. Tuki on jo jaettu asianomaisille.

Rintala Teemu, Laukia Jarkko, Hautamäki Sami, Vehviläinen Timo, Hyyryläinen Isto, Vainionpää Atte, Nyman Saara, Kaartinen Miia, Koskinen Marika, Karhunen Pertti, Heino Mika, Rantonen Timo, Kaislaranta Mikael, Kervinen Ilkka, Ekberg Mikael ja Takkumäki Taisto
Patruunoita jäi jakamatta 280. Patruunat käytetään kiväärileirillä.

484. Grande Finale/Practical-Parlamentti

Kisakallio, Lohja, 28.10.2017

Esitetään tilinpäätös ja jaoston toimintakertomus. **RD ja rahastonhoitaja esittävät seuraavassa kokouksessa.**

Esitetään talousarvio (L2) ja toimintasuunnitelma (L1)tulevalle kaudelle.

Päätetään Turvallinen Ampuja- kortista perittävästä maksusta. **Jaoston esitys: korttia ei oteta käyttöön**

Valitaan jaoston jäsenet ja mahdolliset varajäsenet (varajäsenillä valintajärjestys kutsumisessa), Jaoston varsinaisista jäsenistä erovuoroisina ovat, Mikael Ekberg, Peter Rönnberg ja Taisto Takkumäki. Kauden 2018 jatkavat Simo Partanen, Aki Pakka ja J-P Vuorinen. Varajäsenet 2017 (valitaan vuodeksi kerrallaan): Max Käär, Olli-Pekka Partanen

16.9.2017 mennessä ei jaostolle ole esitetty muita asioita käsiteltäväksi parlamenttissa.

485. palkitsemiset

Parhaat ampujat:

- Pistooli: XX
- Haulikko: CC
- KivääriNN
- 3GUN: ei arvokisasuorituksia

RD:n malja (edistyneimmälle ampujalle):

- Jätetään auki

Jaoston malja (aktiiviselle seuralle):

- YY

486. Kilpailut

- 486.1. Jatkuvien epäselvyyksien vuoksi NoSA/AA pyydetään kiinnittämään huomiota MD/RM valintoihin.
- 486.2. Wasa Shotgun Match 2018, 20.5.2018, VS-VA. Ei anomusta, **odotetaan anomusta**
- 486.3. Wasa Match 2018, 28.-29.7.2018, VS-VA, Ei vielä anomusta, **odotetaan anomusta**
- 486.4. SaSA IPSC Grand Tournament 2018, Finnish Nationals, 3, **Hyväksytty. HG**, 5.5.2018-6.5.2018, SaSA, MD: Mikko Tallgrén, RM: Tero Ojaranta **SG**, 8.9.2018- 9.9.2018 SaSA, MD: Mikko Tallgrén, RM: Tero Ojaranta **Ri**, 14.7.2018-15.7.2018 SaSA SaSA, MD: Mikko Tallgrén, RM: Tero Ojaranta
- 486.5. Sekä tulosten että erityisesti RM-raporttien toimittamisessa on ollut useita puutteita. Jatkossa jaostomaksu peritään kaikilta osallistuneilta mikäli tuloksia ja RM-raporttia ei ole toimitettu jaostolle kahden viikon määräajan sisällä. Tulokset kirjataan tarhaan vasta kun ne on saatu. IPSC-luokitelluista kilpailuista (L3) on lisäksi täytettävä osoitteesta [IPSC.org/results/postMatch.php](https://www.ipsc.org/results/postMatch.php) löytyvä Post Match Report sekä tulokset kahden viikon sisällä kilpailun päättymisestä. Ilman tätä kilpailun luokitus poistuu automaattisesti.

487. Kilpailuilmottautumiset

On ilmennyt että samat ampujat kirjautuvat jostain syystä tuloslaskenta/ilmoittautumisohjelmiin eri nimillä. Pyydetään Riku Kalista tutkimaan onko asialle jotain tehtävissä.

488. RD päätti kokouksen kello 17.20

Mikael Ekberg
RD

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

Practical-jaoston kokous 9/2017, pöytäkirja

28.10.2017 klo 09.00-10.00 Kisakallio, Lohja

Paikalla:

- Mikael Ekberg
- Taisto Takkumäki
- J-P Vuorinen
- Peter Rönnerberg
- Max Käär (varajäsen)

Estyneet

- Simo Partanen
- Aki Pakka.
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)

489. Kokouksen avaus

RD avasi kokouksen 9:05

490. Palkitsemiset

Edellisessä kokouksessa on päätetty seuraavista, vielä julkaisemattomista palkitsemisistä:

Parhaat ampujat:

- Pistooli: Heinonen Tero

- Haulikko: Nousiainen Lauri
 - Kivääri: Rintala Teemu
 - 3GUN: ei arvokisasuorituksia
- Jaoston malja (aktiiviselle seuralle):
- HVA

kokouksessa 9/2017 päätettiin myöntää RD:n malja (edistyneimmälle ampujalle):
Timo Jetsoselle

491. **Grande Finale/Practical-Parlamentti** **Kisakallio, Lohja, 28.10.2017**

Esitetään tilinpäätös ja jaoston toimintakertomus.

Esitetään talousarvio (L2) ja toimintasuunnitelma (L1) tulevalle kaudelle.

Päätetään Turvallinen Ampuja- kortista perittävästä maksusta. **Jaoston esitys: korttia ei oteta käyttöön**

Valitaan jaoston jäsenet ja mahdolliset varajäsenet (varajäsenillä valintajärjestys kutsumisessa), Jaoston varsinaisista jäsenistä erovuoroisina ovat, Mikael Ekberg, Peter Rönnerberg ja Taisto Takkumäki. Kauden 2018 jatkavat Simo Partanen, Aki Pakka ja J-P Vuorinen. Varajäsenet 2017 (valitaan vuodeksi kerrallaan): Max Käär, Olli-Pekka Partanen

16.9.2017 mennessä ei jaostolle ole esitetty muita asioita käsiteltäväksi parlamentissa.

492. **Kokouksen päättäminen** RD päätti kokouksen 9:44

Mikael Ekberg
Puheenjohtaja

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

Practical-jaoston kokous 10/2017, pöytäkirja 28.10.2017 klo 14.00-14.30 Kisakallio, Lohja

Paikalla:

- Mikael Ekberg
- J-P Vuorinen
- Peter Rönnerberg
- Max Käär (varajäsen)

Estyneet

- Simo Partanen
- Aki Pakka.
- Olli-Pekka Partanen (varajäsen)
- Taisto Takkumäki

493. **Kokouksen avaus** RD 2017 avasi kokouksen 15:00

494. Jaosto 2018

Kirjataan Practical-Parlamentin 2017 henkilövalinnat. Jatkavia jaoston jäseniä ovat: Simo Partanen, Aki Pakka ja J-P Vuorinen.

Parlamentissa jaoston jäseniksi vuosiksi 2018-2019 valittiin:

- Mikael Ekberg
- Taisto Takkumäki
- Kim Leppänen
- Max Käär, varajäsen
- Peter Rönnberg, varajäsen

495. Jaoston 2017 lopettaminen

2017 jaosto lopettaa toimintansa ja luovuttaa toimivaltansa 2018 jaostolle.

496. Kokouksen päättäminen

RD 2017 päätti kokouksen 15:02

Mikael Ekberg
Puheenjohtaja

Juha-Pekka Vuorinen
Sihteeri

End of scoring